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Sinifi/Subesi L et e e e re e e e e e s ennnaans
OBrenci NUMarasl  :.occceeveeeeeeeeeeeceeeeere e

OGRENCILERIN DIKKATINE

1. Ortak yazili sinav acik uclu sorulardan olusmaktadir. istediginiz sorudan baslayabilirsiniz. Sinav siiresi 40 dakikadir.
2. Her sorunun puan degeri sorunun sonunda yer almaktadir.

3. Ortak yazili sinav kdgidinin ilgili bolimlerini (adi, soyadi, 6grenci numarasi, sinifi/subesi vb.) doldurunuz.

4. Ortak yazih sinav kdgidinizi kontrol ediniz. Eksik sayfa veya baski hatasi var ise degistirilecektir.

5. Ortak yazili sinav kagidinda cevaplarinizi yazabilmeniz icin her sorunun altinda cevaplama alanlari olusturulmustur.
Bu alana cevaplarinizi siyah kursun kalemle yaziniz.

6. Ortak yazili sinav esnasinda kopya cektigi tespit edilen 6grenciler hakkinda ilgili Yonetmelik’e gore islem
yapilacaktir.

7. Sinavda sorularin dogru cevaplari esas alinarak puanlar hesaplanacaktir. Yanhs cevaplar dogru cevaplari
etkilemeyecektir.

1.

V4 +4°+4° +4 lalamlil ‘ )
4/=3 3 3 3 3 isieminin sonucu ag:tlr.
(10 Puan)

2.

296 m’ lik bir arsa 5 ve 7 ile dogru, 3 ile ters orantili olacak
sekilde ¢ parcaya ayriliyor.

Buna gore, en buyilik parcanin alani kac m? dir?

(15 Puan)




3.

Bir 6grenci yurdunda 21 tane odanin bir kismi 3 kisilik, digerleri 5 Kigiliktir.
Yurt toplam 85 kisilik olduguna gore, 3 kisilik kac tane oda vardir?

(10 Puan)

4,

’

Ayla Hanim maasinin 3

parasinin % 'U ile evin diger ihtiyaglarini karsiliyor.

sini kiraya verdikten sonra kalan

Geriye 600 lirasi kaldigina gore, Ayla Hanim’in maasi
kag liradir?

(10 Puan)

5.

inci, Mustafa’dan 4 yil énce dogmustur. Mustafa, inci'nin
simdiki yasina geldiginde Inci’nin yasi Mustafa’nin yasinin
2 katinin 5 eksigi olacaktir.

Buna gére, inci’nin simdiki yasi kactir?

(15 Puan)



ABC uggen
|AD| = [BD|
|AE| = |EC|

P,
m(ABD) = 35°
m(ACB) = 30°

Yukaridaki verilere gore, m(D/EE) = o kac derecedir?

(10 Puan)

A

Yukaridaki verilere gére, m-y| + |m + x| = |z-y| = |X]
isleminin sonucu nedir?

(15 Puan)

( = 65°

( = 55°
m(BDA) = 55°
m(ABD) = 80°
IDC| = x br
|AD| =y br
|IBD| =z br
|AB| = m br
|CB|=n br



D ABC ve ADC birer
ucgen
5 9
|AD| =5 cm
IDC| =9 cm
A ~
|IBC| =6 cm
12 6 |AB| =12 cm
B

Yukaridaki verilere gore, |AC|’nin alabilecegi kac tam
sayi degeri vardir?

(10 Puan)
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